
GS-AT-5150 
Philadelphia

РУКОВОДСТВО ПО СБОРКЕ
СТОЛА ДЛЯ АЭРОХОККЕЯ 

DFC



БЛАГОДАРИМ ВАС ЗА ПОКУПКУ!

   Игровой стол будет не только отличным приобретением для Вас и Вашей семьи, 
но и может стать прекрасным подарком для людей любых возрастов. Игра в 
настольный хоккей очень эмоциональная, захватывающая и проходит на больших 
скоростях. 

ВНИМАНИЕ!
   Стол предназначен для домашнего использования внутри помещений (не 
использовать на открытом воздухе, или в коммерческих целях).
    Во время игры соблюдайте меры предосторожности, не кладите руки на 
внутреннюю часть бортов и на игровое поле, во избежание получения травмы.
   После окончания игры, когда стол не используется, рекомендуется отключать 
сетевой кабель из розетки.
   Внимательно следите за состоянием мягкой подложки на бите. Ее сильный износ 
может привести к повреждению игрового поля.
   Если во время сборки или эксплуатации обнаружится неисправность, свяжитесь 
с сервисным центром для консультации или вызова мастера.



#4#3#2#1

#5 #6 #7 #8

#9 #10 #11 #12

#13 #14

8 шт
Болт 1/4"X28мм

Шайба 1/4"X19мм
 8 шт

#15

 8 шт
Винт T4*12мм

#16

 2 шт
Винт T4*14мм

Корпус стола
1 шт

Левая ножка
2 шт

Правая ножка
2 шт

Торцевая панель
2 шт

Регулировочные ножки 
4 шт 12 шт

Болт 5/16"X28мм Шайба 5/16"X23мм 
12 шт

Электронный счетчик 
очков 
1шт

Возвратный механизм 
для шайбы

2 шт
Толкатель

2 шт

Игоровая шайба
2 шт

Шестигранный ключ
1 шт



ШАГ 1:

ШАГ 2:

#6

#7

#2

#2

#3

#3

#4

#4

#8

#9

#1



ШАГ 3:

#11
#10

#12

#12

#13


	Пустая страница
	Пустая страница



